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Nr. Subiectul 1. Sunet si lumina Punctaj
item
Partial | Total
1 |
Desen corect din care rezulta ca la o deplasare a oglinzii cu d=vt, imaginea lui 2:9
Alex se deplaseaza cu D=2d=2vt , '{F
/ * A
A — ey
o Z 3p
a. T_ — el A
Viteza imaginii lui Alex V=D/t=2vt/t=2v 1
Numeric V=2 m/s 0,5
Distanta totala parcursa de sunet dus-intors este 2d=vt 1
b- d: th 0,5 Zp
2
Numeric d=850 m 0,5
Desenul corect ce scoate in evidenta ca lentila este convergenta si ca este vorba 1
de imagine reala (prinsa pe ecran) £
/
A' = - 'P :
P sendigite:
‘ ; 2 ' B 4p
B &
Pl :
F , ; YA
= d =45 em "
p’=30cm; |p|=d-p’=15cm; p=-15cm 0,5
Formula lentilelor k.= 1
;P
Distanta focala: f= g—_'—ﬁ; numeric: f=10cm=0,1m :
Convergenta: C= % numeric: C = 10 di 0,5
Oficiu 1p
TOTAL Subiectul 1 10 p
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Nr. Subiectul 2 Miscare Punctaj
item
| Partial [Total
Transformare: v=24 km/h =24000 m/3600s = 33{-]- m/s 0,5
a. d=vt P =3 2p
Numeric: d=4000m 0,5
Caracterizare: miscare accelerata pe primul interval, uniforma pe al ll-lea
interval si incetinita pe ultimul interval 0,5
b. Distanta totala parcursa este aria trapezului dintre graficul vitezei si axa timpului | 0,5 3p
Formula ariei H= % (B+b)h 1,5
Numeric | H=18m | 3
Reprezentarea corecta a vectorilor viteza:
L\
o
L] BT
'{T. \\ 1,5 ap
ba \\ -
a.
" T
. . e - - ¢
Unghiul a dintre axul barcii si mal este cel dintre vsa $i mal: X = 60 0,5
Viteza bdrcii fatd de maluri v, din teorema lui Pitagora:
o < 2 ﬁ 1
Vp = VA e = V3 M/
Timpul de traversare: ' - /\/——2;———?_ 0,5
t =L/, =L/ V-2
Numeric: 1+~ =40 A 0,5
Oficiu 1p
Total Subiectul 2 10p
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Nr. Subiectul 3. Forte Punctaj
item
Partial | Total
Reprezentarea fortelor ? ﬂ' g .3
!. 3000000 0C |
a. E_‘: 2p
Corpul este in echilibru de translatie: N=0G Si Ff = Fir = KA 1
Numeric Fr=2N 0,5
Reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra lui midin primul desen
si respectiv m; doilea din al desen 0,5
Conditii de echilibru: k(lo—11) = m1g 0,75 4p
k('o et |2) = M2g -- 0,75
et . amy by —my Lo
b. Rezolvand sistemul se obtin : ,é = 0,75
0 414.2_—-44’(,4
k - (MZ_HW) 0,75
/64 i 162_
Numeric: o=25¢CI k=19,6 N/m 0,5
Reprezentarea fortelor de tensiune si a greutatii carligului cu discuri
1
&
3p
Gn
=2t < 7 ' 0
Conditia de echilibru a carligului cu discuri: G t3=0, 7; = 7;: 4
| 0,5
e
Conditia de echilibru a nodului O: —T, : T : 5 T 3<= 7; + 7_; - _f
->r - —
Fortele T1si Tz sunt componente ale vectorului -T, care este diagonala in 0,5
> >
dreptunghiul ce are ca laturipe T1 si T3
Asadar T, este cea mai mare tensiune; firul oblic (2) se va rupe primul 0,5
Oficiu 1P
Total Subiectul 3 10p
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